



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/12-05/1

URBROJ: 2170/01-04-00-12-1

Rijeka, 10.1.2012.

**GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
MR.SC. VOJKO OBERSNEL**

Predmet: Prijedlog zaključka o prihvaćanju donacije rasvjetne opreme PHILIPS Electronics Office-Zagreb, predstavništva u Hrvatskoj, za potrebe rekonstrukcije rasvjete u Osnovnoj školi "Srdoči", Rijeka, Ante Modrušana 33.

**Pročelnica
Sanda Sušanj**



Materijal izradio:

Denis Opala

Obrazloženje

Grad Rijeka je u svibnju 2006. godine prijavio Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) projekt rekonstrukcije, dogradnje i opremanja Osnovne škole "Srdoči". Projekt je prijavljen u okviru liste projekata za financiranje iz udruženih sredstava Državnog proračuna RH i zajma Svjetske banke te je za sufinanciranje dogradnje Škole iz zajma Svjetske banke odobreno 3.500.000,00 kn.

Važnost ovog projekta proizlazi iz činjenice što je Osnovna škole „Srdoči“ jedna od najvećih osnovnih škola Grada Rijeke i u nju se upisuju djeca s područja tri mjesna odbora. Nastava se odvija u dvije smjene, a dogradnjom i opremanjem osam učionica odnosno praktikuma, Škola bi imala mogućnost organiziranja nastave u jednoj smjeni. Sve izborne aktivnosti kao što su nastava informatike, vjeronauka, stranog jezika i vannastavne aktivnosti, dogradnjom dodatnih osam učionica, odvijale bi se nakon redovite nastave u jutarnjoj smjeni.

Obzirom da je postupak javnog nadmetanja za čije je provođenje nadležno Ministarstvo, dva puta pokretan i poništavan (u ožujku i rujnu 2009.) te da se tijekom 2010. godine nije raspisao novi natječaj, isti je uspješno realiziran tek početkom 2011. godine.

Za izvođitelja radova kao najpovoljnija odabrana je tvrtka Fenix d.o.o. iz Slavenskog Broda, a za provođenje stručnog nadzora nad istima tvrtka PRAG projektiranje i nadzor d.o.o. iz Rijeke. Ugovorena vrijednost radova iznosi 8.758.710,22 kn (sa PDV-om), dok ugovorena vrijednost za provođenje stručnog nadzora nad istima iznosi 0,98 % od vrijednosti izvedenih radova. Dana 20.06.2011. godine izvođitelj radova je uveden u posao te je prema ugovoru iste dužan izvršiti do 20.06.2012. Izvođenje radova je u tijeku.

Tijekom 2011. godine uspostavljen je kontakt između Grada Rijeke i PHILIPS Electronics Office-Zagreb, predstavništva u Hrvatskoj (u daljnjem tekstu PHILIPS), koja širom svijeta svake godine provodi program društvene odgovornosti pod nazivom SimplyHealthy@Schools kojeg lokalno prevode kao Jednostavno Zdrave Škole.

SimplyHealthy@Schools je PHILIPS globalni program koji pomaže školske ustanove i djecu usmjeravajući ih na zdraviji život. Kroz ovaj program djelatnici PHILIPS-a u preko 38 zemalja svijeta na jednostavan način uče djecu zdravijem životu s posebnim naglaskom na zrak, svjetlo, vodu, higijenu zubi, tjelovježbu i zaštitu okoliša. Osim navedenog u sklopu programa također omogućuju školama zamjenu ili nadogradnju njihove rasvjete s energetske efikasnijom i zdravijom rasvjetom za školsku djecu. Ovo je treća godina kako PHILIPS Hrvatska sudjeluje u navedenom programu, a do sada su u prijašnjim projektima zamijenili rasvjetu u školama u Zagrebu, Klanjcu i Komiži, dječjim vrtićima u Zagrebu i Komiži, uz edukaciju djece o potrebi štednje energije i brige za okoliš.

Sličan projekt ove godine žele inicirati u Gradu Rijeci točnije u OŠ "Srdoči" gdje su u tijeku radovi na rekonstrukciji škole, a u sklopu kojih se predviđa i rekonstrukcija samih rasvjetnih tijela. U sklopu ovog projekta PHILIPS bi Gradu Rijeci, za potrebe OŠ "Srdoči" donirao oko 60% od ukupno potrebnih rasvjetnih tijela te bi njegovi djelatnici prilikom otvaranja škole, proveli edukacijski program za djecu, na temu energetske efikasne i ekološke rasvjete.

Nakon što je postignut dogovor o mogućnosti prihvaćanja donacije između predstavnika Grada Rijeke, izvođitelja radova tvrtke Fenix d.o.o. iz Slavenskog Broda i PHILIPS-a kao donatora, nadzorni inženjer za izvođenje elektroinstalaterskih radova pregledao je specifikaciju ponuđenih rasvjetnih tijela, i donesao zaključak kako ista u svemu odgovaraju potrebama OŠ "Srdoči". Stoga je 08. siječnja 2012. godine PHILIPS uputio Pismo namjere Gradonačelniku Rijeke, gospodinu Vojku Obersnelu – Donacija rasvjete za OŠ "Srdoči", u kojem se između ostalog navodi i procijenjena vrijednost doniranih rasvjetnih tijela u iznosu od 163.085,34 kn sa PDV-om.

Slijedom svega navedenog PHILIPS Electronics Office-Zagreb, predstavništvo u Hrvatskoj će kao davatelj donacije:

- darovati Gradu Rijeci rasvjetnu opremu za potrebe rekonstrukcije rasvjete u Osnovnoj školi "Srdoči", Rijeka, Ante Modrušana 33., prema utvrđenoj specifikaciji procijenjene vrijednosti u iznosu od 163.085,34 kn sa PDV-om,
- specificiranu opremu spremi za isporuku do završetka radova rekonstrukcije, dogradnje i opremanja Osnovne škole "Srdoči" a najkasnije do kraja lipnja 2012. godine.

S druge strane Grad Rijeka će:

- navedenu opremu preuzeti na skladištu firme Lipapromet d.o.o., Radnička cesta 220, Zagreb,
- doniranu opremu montirati u Osnovnoj školi Srdoči, Rijeka, Ante Modrušana 33., koja je u fazi rekonstrukcije, a u cilju poboljšanja kvalitete rasvjete u školi,
- predmetnu donaciju objaviti u sredstvima javnog informiranja.

Grad Rijeka će o navedenoj donaciji sklopiti ugovor sa PHILIPS Electronics Office-Zagreb, predstavništvom u Hrvatskoj, kojim će se pobliže definirati svi uvjeti darovanja predmetne rasvjetne opreme.

Temeljem članka 58. podstavka 7. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" 24/09 i 11/10) Gradonačelnik odlučuje o stjecanju pokretnina čija pojedinačna vrijednost ne prelazi iznos od 1.000.000,00 kuna.

Slijedom navedenog predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Temeljem Pisma namjere PHILIPS Electronics Office-Zagreb, predstavništva u Hrvatskoj, prihvaća se donacija rasvjetne opreme procijenjene vrijednosti od 163.085,34 kn sa PDV-om za potrebe rekonstrukcije rasvjete u Osnovnoj školi "Srdoči", Rijeka, Ante Modrušana 33.
2. Grad Rijeka će darovanu opremu iz točke 1. ovog zaključka montirati u Osnovnoj školi "Srdoči", posredstvom tvrtke Fenix d.o.o. iz Slavenskog Broda koja je zadužena za izvođenje radova rekonstrukcije, dogradnje i opremanja škole.
3. Grad Rijeka će predmetnu donaciju objaviti u sredstvima javnog informiranja.
4. Daje se suglasnost za sklapanje ugovora sa PHILIPS Electronics Office-Zagreb, predstavništvom u Hrvatskoj, kojim će se pobliže definirati uvjeti darovanja (donacije) rasvjetne opreme.
5. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo za provedbu ovog zaključka.